



莫少聰將於日內透過新浪網就事件先作出少許回應。資料圖片

# 獲釋後即趕拍電影 莫少聰月中回港 交待事件

莫少聰再次透過  
微博與Fans互動。  
網上圖片



香港文匯報訊 (記者 李思穎、梁靜儀) 莫少聰與孫興在北京因涉毒被捕，莫少聰經過14天行政拘留後前天已被釋放，前日和昨日分別在微薄感激粉絲的關心。據說獲釋後的阿聰火速投入工作趕拍電影《光輝歲月》，預計本月20多號拍竣後才能回港，安排召開記者會交待事件，不過，阿聰將於日內會透過新浪網就事件先作出少許回應。同日被捕的孫興，據說因孫興吸食毒品和持有少量毒品，決定執行行政拘留19日，所以目前仍身在拘留所，或許孫興將要接受勒戒一年至二年。

莫少聰的經理人張國忠於昨日凌晨已跟阿聰直接聯絡過，公司會盡快安排阿聰回港開招待會交待事件，日期未定。

## 日內透過網站回應吸毒事件

因阿聰涉毒被捕半個月，而拍攝中的電影《光輝歲月》一直等待他再度投入拍攝工作，故此，阿聰獲釋後於前日立刻開工。其代理人嘉慧透露：「該片要拍到20多日才煞青，他會在日內透過新浪網先講一些，等到完成電影工作後，便盡快回港開招待會正式交待事情。」

## 微博發功會粉絲

而獲釋後的阿聰非常緊貼微博，繼前日向粉絲報平安及發表「我愛你們」的宣言後，昨早九時許阿聰再在微薄發功，看來他徹夜看粉絲的留言後，已急不及待向粉絲們發表，阿聰說：「所有的蔥頭寶早，昨晚一直把所有你們對我說的話看完。讓

我一次又一次的感動。真的十分感謝我的寶貝們。是你們給了我很大的力量，今天是五一假期。祝願大家有個愉快的假期，玩得開心！最後我要很大很大聲的說(我愛你們)耶！」見到他的笑容公仔，他應該心情不錯。

## 阿倫望聰仔經一事長一智

溫拿昨日到尖沙咀出席《溫拿38大躍進演唱會DVD》簽名會，昨日四虎五缺一，其中陳友因有工作在身未能出席，譚詠麟(阿倫)大爆對方忙於在北京籌劃女性用品生意。阿倫表示日前在北京也有見過陳友。對於莫少聰早前涉毒而扣留於北京，問到有否順道探對方？他表示沒有，並表示近年已無聯絡，因聰仔近年都是在北京拍戲，他也是昨日看新聞才知對方已獲釋。當年二人當年同是藝能旗下藝人，他會如何鼓勵對方？阿倫說：「我覺得張國忠的說話好對，希望他經一事長一智。由於確實對情況不了解，故也不知如何幫對方。」

## 驚聞涉醉酒駕駛

# 祖兒：傑仔甚少失儀



蔡一傑昨早上8點許在薄扶林道涉嫌醉駕撞車。記者溫瑞麟

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀、李慶全、李思穎) 蔡一傑昨早8點許在薄扶林道涉嫌醉駕撞車，他的名車損毀嚴重，他被拘捕返警署協助調查。對此不少藝人均表關心，好友容祖兒說到蔡一傑涉嫌醉駕駕駛，祖兒表示會問候對方，又大讚傑仔的人很好，對於他好友昨早涉醉駕，祖兒表示會問候對方，她說：「他的為人很好，飲酒都是一、兩杯，希望他無事，我都是在慶功宴上見過他飲少許酒，從沒見過他爛醉，況且傑仔很注重儀態，甚少失儀。」

## 謝天華稱不幸中的大幸

謝天華也曾經醉駕判罰，他以過來人身份說：「千祈不好飲酒後駕駛，之前好多藝人和我都有先例，但他可能已經醉了失去判斷力，不過他撞車自己沒事也沒撞到人，已是不幸中的大幸。」天華又指政府現加強了宣傳，其實都不應再犯，這實屬不明智，他看到新聞片段見傑仔沒大礙也安樂了一點，畢竟大家也算熟絡，然而事件事態嚴重，他相信法律程序也會比較麻煩，總希望事件能盡快過去。

馬德鐘也從新聞片上看到傑仔撞了車，氣袋也彈了出來似很嚴重，但見他能從救護車下車也安心了，總之無人無事其他的都可以再講，不過醉駕又是確是違法。馬德鐘表示現出外應酬他都是坐的士出入，他亦都贊成加重醉駕刑罰，這能收更大的阻嚇性。

## 阿倫覺傑仔認真失策

譚詠麟(阿倫)對蔡一傑涉嫌酒後駕駛車輛更撞倒郵筒等東西，阿倫帶笑說：「是不是打保齡球？」他覺得傑仔認真失策，醉駕當然是不恰當，總之飲醉酒就不應該撞車，加上現在有一種行業是代客人撞車。阿B消遣後也曾經用過，他和傑仔也是朋友，笑言傑仔在溫拿演唱會的DVD也有份亮相，應該送一隻給對方。近日娛樂圈吸毒和醉駕事件頻頻發生，會否勸藝人要小心？阿B感同身受說：「我覺得娛樂圈十分危險，小小事也可被炒作及放大。」

近日因女友與前妻妹妹發生碰撞而鬧上差館又再成為新聞人物阿B，事後又再於微博上載一張「B嫂浮屍鯉魚門」的報道，因而被指黑心。他卻歸咎是傳媒把事件放大了，並說：「微博的精神是轉發有趣的東西，可惜有人卻對號入座，外間怎樣說他不會理，總之沒有回應。」他又重申只是轉載報道，又沒有附加任何東西。

## 望傳媒勿「煲」新聞 林峯只做好本份



林峯自言自己崗位是做好本份。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 《2011勁歌金曲優秀選第一回》前晚順利完成，無綫「親生仔」林峯憑《讓我愛你一小小時》奪得「最受歡迎華語獎」，有傳無綫不甘林峯飽受「峯霜戀」折磨，因而犧牲古巨基來「阿番」林峯，然而林峯覺得自己得獎是實至名歸，希望傳媒不要用他來「煲」新聞。林峯坦言對傳聞一頭霧水，而且每次得獎都會有傳聞，若然見到基仔不會感尷尬，估計是大家都推出國語碟才引來揣測。

林峯謂這張唱片在內地佔上多個排行榜，也有四白金成績，反而不知會在無綫得獎。對被指是親生仔，所以獲得特別照顧？林峯無奈道：「從出道新人至今，都傳過會得視帝和歌手獎，事實上作為所屬公司必定會為旗下歌手爭取，哪有一間公司不撐自己藝人，自己崗位是做好本份。」有指公司開始力谷他奪今屆男歌手獎，問他信心如何，他謂：「依家幾多？求下你們啦，成日年中就煲到年尾，唔好再煲我啦，年年有份講到最後都係無，唔好再矜我做話題。(你歌手獎項次次都有份)唔可以咁講，我都估不到，每次也是從傳媒口中得知公司力捧的事，真的莫名其妙，自己要求是大家喜歡我唱的歌和演出的劇集，這已是最大的滿足。」稍後，林峯便推出新廣東碟，經過情傷後，新碟中有否傷心的情歌，林峯即叫大家不要太敏感，他只會投入每個角色的演出。

## 古巨基讚林峯努力



古巨基選小儀為皇后，並為她加冕。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 最近古巨基再度以創作總監身份與服裝店合作推出自家設計的別注潮Tee，昨日基仔出席發佈會，阮小儀則擔任司儀，吸引數百途人圍觀，更有自由行旅客企上欄杆影相。大會又請來三位外籍模特兒模仿基仔在硬照廣告中的跳躍動作競選皇后寶座，但最終竟由小儀成為皇后，並由基仔為她加冕。基仔解釋因小儀似他的初戀女友，同樣身形細粒。記者提議基仔追求小儀？他卻推說：「我驚唔夠其他追求者爭。」當問到他是否已名草有主不能追求時，基仔卻扯開話題說自己連飲食也喜歡食中菜。

談及有傳無綫寧願犧牲他而呵護林峯，無獨有偶前晚基仔亦缺席，對此基仔說：「唔使出席咪放假囉。(無獎可失望)邊個攞唔緊要，大家同公司，阿峯都好努力，戢佢開心。」不過基仔承認原本正在蘇州拍劇，公司亦度了期叫他返港出席優秀選，但之後又讓他放假，所以前晚去了睇張學友演唱會。

至於蔡一傑醉駕，基仔表示聽收音機知道，但詳情就不了解，首先希望傑仔身體無損傷。

## Twins出寫真撼靚模？

# 阿Sa：根本不能爭



蔡卓妍、鍾欣桐將會準備慶祝Twins十周年紀念活動。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 蔡卓妍(阿Sa)、鍾欣桐(阿嬌)二人前晚在勁歌優秀選分別以個人性質奪得獎項，二人將會準備慶祝Twins十周年紀念，已計劃在七月推出寫真和新碟。有說Twins推出寫真與時下嘍模爭一杯羹？阿Sa笑謂：「根本不能爭。」阿嬌笑謂：「我們不會在書展推出，同埋都爭唔贏，她們年輕貌美，我們是已經出道了十年的阿嬌。」星煥國際旗下的鄭欣宜及許廷鏗前晚各取得一項歌曲獎，兩人均十分開心，感謝外界對自己的支持。4月29日是許廷鏗23歲生日，這個獎項真是一份大有意義的禮物。容祖兒剛從英國舉行完演唱會返港，前晚出席勁歌優秀選，並以歌曲《澎湃》奪得金曲獎，昨日她又又要出席MIOGGI新品發佈會，認真是大忙人。

祖兒在英國時未能親身觀賞威廉王子的大婚，但已在當地感受到皇室婚禮的熱鬧氣氛，並在西敏寺前拍照留念。隨後回港也有關注王子大婚的電視直播。問她將來會否搞盛大婚禮？祖兒笑謂：「有咁鋪張得咁鋪張，要讓全世界知我結婚，其實都是說笑，個人喜歡低調，不過會考慮屋企人意見。」祖兒又透露在英國時的烏龍事，更自嘲要不是頭和頸相連，恐怕連頭也不見了，她說：「差點遺失了兩張信用卡和一個手袋，幸而手袋在餐廳尋回，在商場也找到遺下的信用卡，不過最終都遺留了一對耳環在酒店，所以大家問我此行有冇醜過，執番條命已很好。以前也試過遺失情侶戒指。」

## 內地拍劇十倍酬金 馬德鐘搵錢至上



馬德鐘與謝天華對陳山聰推劇一事各有意見。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 《洪武三十二》昨日舉行宣傳活動，劇中一班演員包括馬德鐘、謝天華、羅樂林、馬賽、王君馨及腹大便便的陳倩揚等，遊戲環節上，男、女藝員互相蒙眼以觸摸身體認人，馬德鐘、羅樂林只摸女藝員肩膀及玉手已認出對方，唯天華又摸頭摸手臂最終都認錯人。

天華笑山聰戀愛大過天  
談到陳山聰以身體不適及家事為由請假缺席宣傳更推辭拍台慶劇，卻被偷拍到他與何超雲到倫敦歡聚，馬德鐘坦言與對方是感情不錯的朋友，也相信他是有事才請假。要是真的與超雲去歡聚，又會否覺得他為拍拖不工作不專業？馬德鐘說：「牌面上我是信他，希望他將身體和家的事盡快弄好，不過有機會也會跟他傾一下。」天華則笑說：「是否去參觀英國王子大婚？他請了假，想去哪裡也不是問題。」可是山聰推辭演出台慶劇？天華稱山聰也沒發言過，之後他又笑着哼歌：「可能好似Twins，戀愛大過天……」另，提到有指日前拍攝中的新劇《潛行狙擊》，天華的戲份不及黃宗澤，天華的反應是沒所謂，因他有看過微博，也不知發消息的人的用意，何況戲份多寡很難逐分逐秒計算，他就當是幫助宣傳，而他只會專心演出。

馬德鐘即將內地演出劇集《傳奇》，另亦正接洽另一齣內地劇集，記者笑他狂吸「人仔」？他坦言內地劇集酬金優厚，差不多是無綫的十倍價錢。不過無綫對他續約也很有誠意，現已開始談到價錢問題，他希望合約能配合到他向電影發展。他笑言林保怡說要冷靜處理是否與無綫續約，他個人的方向則是要搵錢，也希望能與好戲之人如葛優及孫紅雷等合作。